С 17 по 25 октября 2020 года в столице Чеченской республике городе Грозном состоится Второй Всероссийский Фестиваль национальных театров «Федерация».
Первый Фестиваль прошел в Грозном с 11 по 19 сентября 2019 года. Он занял особое место среди многочисленных значимых и важных событий, состоявшихся в Год Театра. 
   Фестиваль «Федерация» имел огромный резонанс не только среди театрального сообщества страны, но и среди самого широкого зрителя, и что немаловажно, руководителей органов культуры. Фестиваль нашел широкое освещение в средствах массовой информации. 
Спектакли Фестиваля «Федерация», безусловно, отличались высоким художественным уровнем и отвечали задачам и целям, поставленными его организаторами: формирование единого культурного пространства на территории Российской Федерации; патриотическое, духовно-нравственное и эстетическое воспитание зрителя, формирование здоровых межнациональных отношений и повышение уровня толерантности общественного сознания; дальнейшее сотрудничество и укрепление связей между национальными театрами России и театрами страны в целом; обмен опытом; стимулирование интереса к театральному искусству путём предоставления возможности соприкоснуться с театральным искусством различных национальных театров, и особенно подчеркивалась проблема современного многонационального театра: самоидентификация, сохранение своей самобытности и языка. 
     В связи с высокой оценкой состоявшегося Фестиваля «Федерация» по итогам его проведения по предложению Председателя Союза театральных деятелей РФ Александра Калягина и Главы Чеченской Республики Рамазана Кадырова было принято решение проводить Фестиваль «Федерация» регулярно. Это предложение было поддержано Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным. 
  Организаторы Фестиваля-Министерство культуры РФ, Союз театральных деятелей РФ и Правительство Чеченской Республики. 
На фестиваль приедут театры из Мордовии, Татарстана, Башкортостана, Кабардино-Балкарии, Карелии, Дагестана, Коми, Марий-Эл, Хакассии, Северной Осетии-Алании, Коми-Пермяцкого округа и Чеченской республики. За фестивальные дни зрители увидят спектакли по национальной, русской и мировой классике.
Фестиваль – это не только спектакли, но и мастер-классы, творческие встречи, круглые столы, лаборатории, образовательные программы по различным направлениям.
Фестивальная жизнь обещает быть яркой, интересной и разнообразной.
Из разных городов России в Грозный приедут почетные гости, среди которых Председатель Союза театральных деятелей РФ, основатель и художественный руководитель московского театра "Et Cetera", народный артист РСФСР Александр Александрович Калягин, и другие известные деятели культуры. Также для участия в работе фестиваля приедут члены Художественного совета. Председатель Художественного совета - Морозов Борис Афанасьевич – народный артист РФ, Заслуженный деятель искусств РФ, профессор Российского института театрального искусства (ГИТИС), Лауреат Премии Москвы, Члены Совета: Заславский Григорий Анатольевич - театральный критик, Ректор Российского института театрального искусства - ГИТИС, кандидат филологических наук, Покорская Елена Ярославовна - театральный критик, кандидат искусствоведения, Морозова Екатерина Борисовна - театральный критик, кандидат искусствоведения, педагог Российского института театрального искусства - ГИТИС, Пашнин Андрей Иванович - Заслуженный артист РФ, Секретарь СТД РФ, Художественный руководитель «Отдельного театра Пашнина», Председатель Красноярского регионального отделения СТД РФ, Никольский Алексей Андреевич - театральный критик,помощник художественного руководителя по спецпроектам Московского театра Et Cetera, Ястребов Андрей Леонидович - доктор филологических наук, профессор, литературовед, Заслуженный работник Высшей школы РФ, Заслуженный деятель искусств Республики Ингушетия, Заслуженный деятель искусств Чеченской Республики, заведующий кафедрой истории, философии и литературы Российского института театрального искусства — ГИТИС, член Союза писателей и Союза театральных деятелей России.
В прошлом году Глава ЧР, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров в дни проведения Фестиваля «Федерация», после встречи с деятелями культуры отметил: "Мне было очень приятно услышать из уст Александра Александровича Калягина слова о вкладе руководства республики в восстановление и дальнейшее развитие Чечни. Безусловно, это стало возможным благодаря тому, что мы с самого начала строго придерживались пути нашего Первого Президента, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова. Я поблагодарил уважаемых гостей за активное участие в решении вопросов, направленных на проведение Первого Всероссийского Фестиваля национальных театров в Чечне. Это большое событие в области культуры и искусства нашей страны.
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